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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

V průběhu zpracování tématu studující pracoval/a v součinnosti 
s vedoucím/vedoucí práce.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. Přínos práce  
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi. 
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků): 

Diplomantka se zhostila vybrané problematiky velmi dobře. Zabývá se otázkami pozitivního a negativ-

ního vlivu zpěvu na člověka . Kromě obecných částí o zpěvu se zaměřuje na dítě mladšího školního 

věku. V teoretické části uvádí cvičení na základě odborné literatury a v praktické části vytvořila autorka 

zajímavá cvičení s motivací i obměnami, u nichž uvádí i negativní vlivy. To považuji za přínosné spolu 

s kapitolou Hygiena hlasu, v níž se diplomantka zabývá také životosprávou, tělesnou váhou, fyzickou 

aktivitou a působností stresu. V průzkumu využila autorka zmíněná cvičení a po jejich realizaci volili 

žáci svou odpověď pomocí vybraných graficky znázorněných obrázků - smajlíků.  

Celkově je práce přehledná, srozumitelná, logicky členěná. 

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu magistr: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 
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